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І‘Спи" написали брудний паш міль, називаючи українських ро- ніє" голосить “ясну, світлину панн*, 
бітників Грициками, Юрками. Гнатами й Василями (здається, будучнісіь України” на вказа 

TrXLZ шо найблиший.і найвірвіший союзник псі ходачковоі шляхти, йому ним шляху.
Свистун, Василем називається ). "Час" “доказує", що Пілсуд-Î Немає сумніву, що за цим 

моо ькмй “не позволяе обшарникам визискувати робітничі маси" предтечею і ревнителем “уго-
--------  -а щось там мимрить про “вільну Польщу". Але таке він може ди" .підуть зараз рідші гуртки

співати хіба хшаніаським патріотам, а не українським робітна- ; з “офіцммм" УНДО, а вкінці
пошкандибає туди і сам про- 

Наші протести зробили своє. Величезна (кількість насе- від цього патріотичного обєд- 
лення Канади почула про злодійства польської шляхти, а це 
якраз було головною частиною мети наших протестів.
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завдать в ширшому діапазо
ні”....

• мш
« Ма Ваві « tbe

» ІЬе СНу о«

- І ПОЛЕ ПРОДАВ І РОБОТИ $ 
НЕМА—”

par year
: SI 465

Оглянули ai всіх боків листа, 
перечитали його кілька разів і 

' почали нарікати.
— На війні чорт зна що пе

режив і ніколи не плакав, а 
тут...

— Чого ви так нарікаєте? — 
питаю.

— Чи нам нема чого наріка-

кам і фермерам.
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Передплата ва рік ... $4.00
Львівське “Діло" в статті освітні, а навіть благодійні то- 

‘Пекло " зупиняється на стано- вариства закрито, а їхнє майно 
вищі української людности під сконфісковано, або розграбле- 
кормигою pvMvucbKHx бояр.

биРОаИЛоВИСТ>ПИ ССЛЯНС™- ш0' польський режім „а Волині з лєментом, а щоб П "випраада-
ганізаціі Д>Ва И СЄЛЯНСЬМ ор"|тою ріжницею, що на Волині ти", румунські “вчені" створи
от-' - г. - , і хоч сяк-так,В Болгари, Румуни безпере-1

ривно зростають ліві револю
ційні течії по селянських орга
нізаціях.
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ти?
— А чого-ж?
— Пише, щоб посилати гро

шей, бо вже другий і останній 
морґ пропаде...

— А моє вже не пропаде!...
— Як-то?
— Продав останній кусок на 

подорож і вже більше нема.
— То тепер спроваджуйте 

жінку й діти.
—- Та навіщо?
— А що-ж будете робити?
— Я самий не знаю.
—- А мене жінка і теща ви

слали до Канади заробити гро
шей, щоб докупити поля...

— Ще докупите.
— Поле продав і роботи не-

но.
На початку січня ц. р. від

бувся в Харкові Всеукраїнський 
З'їзд Комітетів НезаможньогоЗ'ЇЗДИ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИХ 

ОРГАНІЗАЦІЙ ЗАКІНЧИЛИСЯ.
на ської території румунським е-

і Селянства. На нему був при
бутний секретар Селянського 
Інтернаціоналу т. Домбаль.

В розмові із співробітником 
харківських “Вістей" Домбаль 

З’їзди робітннчо-фармерських організацій, шо відбувалися зяс,;вав боротьбу селянства ці- 
в салі Українського Робітничого Дому у Вінніпегу в тижні від 10го світа 3 капіталістичним 
17. до 22. січня — закінчилися і делегати роз’їхалися домів. ьизиском

Тяжко вкоротці лідсумуавти цю тижневу працю 116 делє- Ми тепер у селянському ру- 
іатів і делегаток, шо засідали днями й вечерями. Кожного дня хові переживаємо такий пе
ня ради починалися в 9-ій годині рано й тягнулися до 1-ої або pjoj каже т домбаль, коли се- 
2-ої години ночі з перервами лише по годині на обід та вечеру. і 1ЯНГГВ0 по багатьох країнах 
Навіть на їду не витрачувано часу, бо. через цілий час з’їзду вступае в безпосередню зброй- 
членкині вінніпегського жіночого відділу приготовляли їду для Ну боротьбу з капіталом. В Хі- 
учасників з’їзду в малій салі нового будинку. Індонезії; Кореї. Індії, поча-

З’ізди були солідарні, діловиті. Ні лишніх фраз, ні непотрГ- сти Мексику та Полудневій А- 
бних суперечок, ні докорів. Коли була яка критика, то була во- мериці селянство зі зброєю в 
на товариська, конструктивна. З’їзди показали, що наші орга- ,,уКах бореться за свої класові 
візації — ТУРФДім і Р.З.Т. — зросли не лише членством і ма- ; ,ірава По багатьох країнах ми 
єтком. але класовою свідомістю та урівнем знання своїх членів, j спостерігаємо як

Над всіми головними справами делегати пильно застанов- розчарувавшись в буржуазно- 
лялися, дискутували, а розібравши як слід, вирішували їх одно- MV аграрному реформізмі, стає 
душно.

хоч із великими ли спеціальну теорію, немов-би 
перепонами, можуть пробива український 
тись зародки організаційного ється із “зайдів" з Галичини.

елемент склади-

руху на освітньому та економі- “На українську частину Бу
чному полі, тоді, як під Руму-1 ковнни та на Бесарабію поши- 

Особливо треба відзначити нією панує безприкладне на- рено винятковий стан, який 
стан у Литві. Фашістський пе- ;Сильство у всіх ділянках гро- треває вже вісім років. Яка- 
реворот у Литві є великий крок] мадського життя. Дикі, грабі-1 будь робота не тільки політм- 
на шляху втрати Литвою її са- жницькі ватаги сігуранци, зде-, чного, але й освітнього чи по
мості йности, перетворивши її моралізоване, іржою хабарни-1 смодарського характеру є ви
на польську провінцію. Неза- цтва прожерте, неосвічене у- ключена і завзято переслідуеть 
баром можна чекати створення рядництво, “патріотичне” сту- ся. Звязок української інтелі- 
польсько-литовськоі унії, що І дентство під покровом нездар- генції з селянськими масами 
означатиме зміцнення влади

ма...
— А на жнивах нічого не за

робили?
— Заробив на “екстра ґен- 

ку” вісімдесять доларів, то н 
ті розтратив на жнивах!

— Забрали компанії за поїзд
ку, а решта пішло на вікт І та
кий дорібок! — сказав другий.

— Н@ початку жнив, я стояв 
коло офісу з иншими, то полі
цай казав, що арештує, як бу
демо "бомувати”. “До доботи 
їдьте на жнива!” — сказав нам. 
А тепер...

— Тепер я ходжу попри по- 
ліціянтів, а їм ані гадки, 
кінчив другий.

1 поле продав і роботи не- 
повторював емігрант.

1 до краю нема чого вер-

ного "парламентарного" уряду кваліфікується як злочин про- 
лодьськмх поміщиків, воєнши- — ось ті темні сили, що проти- ти держави. Провокація, бан
ки, ксьондзів. Все це безпереч- гом восьми років ведуть ди- дитизм і хуліганство, не зважа- 
но збільшить революційні на- куНСЬКИЙ 
строї серед

танок на поранено- ючн на винятковий стан, є зви- 
му тілі українського народу. чайним явищем і характеризує 

“Недавно крайньо льояль- собою режім під крилами все- 
Наприкінці тов. Домбаль го- ний український сенатор Лука- сильної сігуранци. Вязниці пе- 

ворить, шо 5-ий Всеукраін- шевич. продовжує газета, ви- реповнено сподіваними проте- 
ський З’їзд К.Н.С. повинен від голосив в румунському сенаті стантами проти румунського 
імени трудового селянства У- незвичайно помірковану про- режіму; побої, знущання й 
країни піднести голос проте- мову, в якій блідими фарбами середньовічні тортури є скла- 
сту проти терору, що його змалював незавидне становище ! довокі частиною пекельних 
вживає буржуазія й висловити Українців під румунським яр- відносин у румунських вязни- 
свою солідарність з селян- мом. Понад міліон Українців, цих.
ством ииших країн, шо бореть- що заселюють суцільну терп- “Пекло — хіба це одно слово 
ся з (Капіталом. : риторію, не мають ані одної у-; в силі віддати цілість жахли-

ІцЬб перебудувати сільське ' країнської школи, навіть при- вих відносин, у яких під чо- 
господарство на соціялістичне, ватн0>- 800 українських кляс із | ботом дикого варварства живе 
особливо важливим є зміцнити 800 українськими вчителями, понад міліон Українців".

шо були на Буковині після Ав- Додавати щось до змальова- 
збіль- СТР*Ї. закрито, українську мову ної тут картини не доводиться.

польсько-литов-
селянство, ського селянства.

на шлях самостійної боротьби 
та організації своїх селянських 
сил, щоб шляхом співробітни
чання з пролєтаріятом відсто
яти свої класові права.

3> чинившись на стані селян
ства в Польщі, Румунії, Болга
рії, Литві, тов. Домбаль сказав, 
шо в Польщі спостерігається

Головні ухвали з'їздів ТУРФДІм і Р.З.Т. були зясовані вже 
у відозвах цих з’їздів до українських робітників і фермерів 
Канади. Подробиці будуть зясовані у звітах з’їздів, що вийдуть 
окремими відбитками, будуть розіслані всім відділам і служити
муть програмою організаційної та культурно-освітньої праці на 
1927 рік. - до-Виший Освітній Курс і будова Укр. Роб. Дому в Торонто — 
ось дві найголовніші ухвали. Подрібний п.іян В.О.К. ще не 
розроблений і взагалі він прийде на чергу пізніше, а будова виключне зростання револю-
Укр. Доб. Дому в Торонто вже почалася. Тож з’їзд ТУРФДім ційннх організацій 
занив в цій справі рішуче становище й сказав, що ціла органі- -(осить вказати, що робітничо- 
зація. всі симиатики, цілий свідомий робітничо-фармерський селянська громада в Західній 
загал повинні допомогти робітникам в Торонто збудувати Білорусі останніми місяцями 
Український Робітничий Дім. збільшила число своїх членів

Кампанія за збіркою жертв на будову Укр. Роб. Дому в То
ронто розпічнеться 15. лютого й відбуватиметься до 15. бере
зня, тоб-то цілий місяць. Кампанія мусить бути ударною та йти 
широким фронтом. Відділи й товариства ТУРФДім вже повин
ні до неї готуватися. Кампанію найкраще буде повести в такий 
спосіб, як ведуться пресові кампанії. Організації повинні у- 
строїти в тому місяці ряд підприємств, занятися збірками й т. и.

Кампанія за збіркою фондів на будову Укр. Роб. Дому в То
ронто має бути тісно злучена з кампанією за побільшенням 
членства ТУРФДім, як про це говорилося у відозві з’їзду.

ма.
селянства.

тати.господарство незаможників, 
розвинути кооперацію,
шити колективізацію. Це ство- не тільки, як мову навчання, а- Треба тільки зауважити, що

ле й як предмет, прогнано зі відносини»на Волині, як бачи- 
школи, українські шкільні мо з матеріалів, що 
книжки заборонено. З універ- ся в нас з ииших західно-укра- 
ситету в Чернівцях викинуто інських газет та почасти й із 
катедру української мови й лі- самого "Діла”, зовсім таки ні- 
тератури та катедру славісти-1 чим не ріжняться від відносин 
ки. Всі українські культурні й у румунському пеклі.

Тут також нема чого бути, 
скаржився один перед дру

гим.рить базу для індустріалізації 
цілої країни.

Отже Всеукраїнський з’їзд 
незаможників має не тільки ве
лике сотозне Значіння, а й ве
личезне міжнародне.

на 65,000 осіб. Уряд Гїілсуд- 
ського збільшив терор проти 
селянських організацій, вико
ристовує всіх засобів, щоб роз
громити організації револю
ційного селянства в Польщі.

А' ви вже дещо вислали 
спитав я.

подавали-
жінці?

Я вислав десять доларів, то 
ГІеляки виплатили моїй жінці 
девятьдесять злотих. Обтягну
ли змінне, якийсь податок і так 
пішло сорок злотих чортові в 
зуби.

— А я вислав пять доларів в 
реєстрованім листі, то листа о- 
тримала, а нитку хтось витя
гнув! А я ось сьогоднн дістав 
три листи від свояків, які до
магаються шнфкартів. Кожний 
пише, що “мені відробить”. А 
я самий.не маю роботи. Бони 
думають, що за вісім місяців 
мого побуту в Канаді я вже за
робив так багато грошей, що 
можу ціле своє село спровади
ти." Але то не дивно. Я також

;

ГАЛИЦЬКІ ПАТРІОТИ. СОЮЗ УКР. РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 
В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ

Тож готуйтеся, товариші й товаришки, вчасно до цеї кам
панії й гідно виконаймо першу ухвалу з’їзду. Товариші в То
ронто мусять мати свою прекрасну інституцію, яка буде інсти
туціє кі цілої нашої організації. Піднесім солідарно кличі: Збу
дуймо Укр. Роб. Дім в Торонто! Подвоїм членство Товариства 
Український Робітничо-Фермерський Дім!

Українське народне відро
дження зродило в Галичині о- 
кремішний гурт людей, що 
звуть себе патріотами, яким 
патріотизм став професією.

Вийшовши з мас, затратили 
вони всі звязки з ними, не ра
хуючи тут професійних ЗВЯЗІ 

■ к і в з метою обдирання цих мас 
при всякій нагоді: в суді, цер
кві, банку, кооперативі, то-що. 
Патріотів не можна причйелй- 
ти до ніякої суспільної верстви. 
Не буржуї вони, хоч визнають 
буржуйський світогляд; ніби 
пролетарі, та проте найбільші 
вороги пролетаріату. Завзяті 
противники пролетарської ре
волюції за те найвірніші слуги 
приватної власности.

Республіканці — гордяться 
історичними князями і короля
ми та леліють сни про віднову 
монархії хоч-би з Габсбургом 

! на чолі.

"у здійснюванню позитивних, 
творчих завдань в ширшому І 
діапазоні" (читай: зраду на- 
родніх інтересів на більшу ска
лю).

При кінці грудня м. р. від
бувся в місті Ню. йорку, в салі 
Українського Робітничого До
му, З’їзд Союзу Українських 
Робітничих Організацій, на я- 
кий прибули делегати й деле
гатки з ріжних місцевостей 
Злучених Держав. В нарадах 
з’їзду брав також участь тов. 
Андрій ГІащук, член комуні
стичної фракції до польського 
сойму в Варшаві, який протя
гом пару місяців обіздив всі 
всі більші міста Злучених Дср- 

сах дошкульної скрути про по- і жав, промовляючи на масових 
міч “червоних східніх царів", j зібраннях українських робітни- 

Надія на антанту після бере- ків. По скінченню з’їзду т. Ла
зневого акту щезла зовсім. Me- j щук опустив береги Америки і 
тру шевич splendid isolirt, поне- відіхав назад до рідного поне- 
хтований чужими, викинений воленого краю, щоби там про- 
своїми, став комічною фігурою довжати дальше працю над ви- 
у “вертепі наших днів". Народ- зволенням працюючих з під 
на економія, це питоме поле шляхетського гнету. 
їхньої діяльности; кооперати- Решта делегатів та делєга- 
ви, це їх домена. ток, шо брали участь в нара-

Нездарні адвокати, тупоумні дах з’їзду Союза Українських 
професори, хапливі попи та їх Робітничих Організацій, також 
сини творять одну кооперати- роз’їхалися до своїх місцево- 
вну родину.

Кооперативний розвій про- ними обовязками, 
водився за австрійських часів наложив з’їзд. Тут треба заз- 
державними і краєвими охла- начити, що Союз ІТО ще дуже 
нами (субвенціями ), 
ми польськими панами за зра- сновано в квітні 1924 року на 
ду народні* інтересів. першім українськім робітничім

Сьогодня животіє він визи конгресі в місті Ню йорку. Ор- 
ском кооперативних службо- ганізація чисто освітнього ха- 
виків. Нові методи економіки рактеру і ціль її така сама, як 
вже розроблюються найбільш ТУРФДім в Канаді, 
практичними головами (В. Ба-
чинським. Луцьким та Павли- Вістей" довідуємося, 
ковським). Ця трійця має вже з’їзді обговорювано 
в реальному білянсі одну, по- широко одну з найважніших 
кищо невеличку, позицію над- справ, а це організування жі- 
бання. за те, широко розро- нок-робітнийь в окрему органі- 
блений плян на найблищу і за цію, в Жіночу Секцію при

Союзі УРО. До неї пори в Злу- 
Іменно перший з них від-1 чених Державах було кілька 

крив перед жаждучими доче-1 жіночих товариств, але не ма
сних благ патріотами своє “ме- ли вони ніякого офіціального 
сіянство”, відбувши вперед центра, не мали вони витичеиої 
паломництво у “святу” Варша-1 дороги на чисто робітничо-кля- 
ву. його варшавське “посла- сових та освітніх принціпах.

Кожне товариство працювало 
так, як хотіло, або так, як ро
зуміло. Не було в тих товари
ствах товариської дисціпліии 
та карности^як це є вже у на
ших відділах Жінсекції в Кана
ді. Але з часом воно все зро
биться. Умовини життя і праці 
заставляють не лише робітни
ків, але й робітниць організу
ватися, а організація вже вчить 
товариської дисціпліии і кар- 
ности.

Робітнича організація без у- 
части в ній жінок-робітниць о- 
значає те саме, що й хата без 
господині. Тому є дуже важ
ною справа організування жі
нок-робітниць при освітній ор
ганізації. 1 коли товариші в 
Злучених Державах поклали 
вже підвалини під жіночу ор
ганізацію, то вона увінчається 
великим успіхом протягом ко
роткого часу, поширить ро
бітничі ряди числом, збага
тить їх знанням та навчить жи
ти організаційним життям. Ор
ганізування жінок-робітниць в 
жіночі секції при Союзі УРО в 
Злучених Державах привіта
ють українські зорганізовані 
робітниці в Канаді дуже радо.

Хоч жовто-блакитна преса в 
Злучених Державах гостро ви
ступає проти Союза УРО, то 
товариші і товаришки не по
винні звертати на це уваги. Це 
їхня робота. Вони все виступа
ють проти змагань робітничої 
класи. Чим наші ряди міцніють, 
тим більше вони виступа
ють проти нас. Виступають на
віть тоді, коли власними очима

В области політшхної думки 
у них виробленої орієнта

ції. “Соборність і суверен
ність", це тільки теоретичні, 
досі не опреділені кличі, які 
кожний член обєднання розу
міє після своєї вподоби.

Ставлячися крайно ворожо 
до федеративного радянсько
го ладу, з окрема до москов
ського центра, мріють все-ж 
таки потайки, особливо в ча-

ВІДГУК ПРОТЕСТУ ПРОТИ БІЛОГО 
ТЕРОРУ В ПОЛЬЩІ.

нема

так думав, а зараз переконав
ся.

Гай, гай! І поле продав і 
роботи кат має...

Вони дальше нарікали...
Драпака.

З’їзди робітннчо-фармерських організацій забрали у нас 
час і тому не було змоги допильнувати й вчасно подати до ві
дома українського трудового народу, які наслідки мали ті чи 
сленні протести проти білого терору в Польщі, шо широкою 
хвилею покотилися по цілій Канаді.

Ці протести найшли широкий відгук в англійській пресі 
:< тим осягнули частину своєї мети. Ми, що заініціювали ці 
протести, не віримо, що Пілсудський та його консулати в Кана
ді чи Злуч. Державах підуть на у ступки перед цими протестами. 
Але ми хотіли, щоб про злодійства та катівські вчинки поль
ської шляхти дізналося читаюче» англійські газети населення 
Канади. А це не вийде на -здорефля ні польській шляхті, ні її 
представникам по цей бік океану, \оч 
з приводу цих протестів.

ВИДАВНИЦТВА В КИІВІ.
В Київі є 40 більш-менш чи

малих видавництв та книготор
говельних організацій, коли не 
лічити ріжних дрібних пред
ставництв. Тут видається чоти
ри великі газети, 21 періодичне 
видання (журналів та бюлете
нів) та чимало періодичних 
збірників то що.

Усіх робітників, що працю
ють у тій галузі та об'єднують
ся в секції робітників преси, є 
на сьогодні 752, разом із без
робітними членами секції — 
1,00/. Усе це люде, окрім ча
стини технічного персоналу, ви
сокої кваліфікації, одних висо
кокваліфікованих літературних 
робітників працює тепер 149 
осіб. Крім цього, в Київі зосе
реджено чимало письменни
ків. Досі місцевий комітет пи
сьменників, що правда, недав
но заснувався, об’єднав найак
тивнішу з громадського погля
ду частину письменників і та
ких знайшлося в Київі аж 32 о- 
собі.

jto^H набрали води в рот Поступовці, ба навіть віль
нодумці, як шо цього треба 

Англійська преса на заході і на сході Канади помістила ре- K0MV заявити, на ділі ісповід- 
золюції. або головніші витяги з них, широко написала, поін- ники найчорнішого клєрикалі- 
формувала канадійське населення про ці мітінги протесту укра- іму. Уроджені плебеї, вкраша- 
їпських робітників і фармерів. Повні резолюції з вміщеними у ють ceQe залюбки смішними 
них фактами насильства польської шляхти над українським на- аристократичними титулами: 
селени ям Західної України вмістили такі англійські газети : президентів директорів радни- 
’ The Sault Daily Star”, “The Border Cities Star” (Віндзор і Форд KjB. He рідко ці всі титули схо- 
t иті). The St. t athariiies Standard , The Oshawa Daily Refur-1 дяться v них в ОДНІЙ особі 
mer”, ‘ The Fort Frances Times”, 'The Medi.-ine Hat News”, “The 3 національного боку опре- 
Reporter” (Саскатун), “Vegreville Observer ", “Moose Jaw Even-1ділюють себе дома чистокров- 
ing Times”, “The Coleman Journal”, ”Drumleller Review ",

стей, але не голіруч, а з важ-
які на них

кидани- молоденька .організація. її за-

’ The ними Українцями, а супроти 
Поляків національними герма- 

Більше чи менше написали про протестацйні віча, навівши фроднтами, бо мовляв, кож- 
уривки з резолюції, слідуючі англійські газети: вінніпегські ний з них має як не польську 
“Free Ргее”, і “Tribune”, “The Edmonton Journal”, “The Edmou- матір, то бодай вуйка Поля- 
ton Bulletin”, венкуверська “The Evening Sun”, “The Regina ком (розумій: ренегатом). Іх- 
Daily Poet”, “Daily Graphic” (Портедж ля Прейрі, Май.), “The ня національна ідеольоґія спи- 
Welland Tribune and Telegraph”, “Times Journal” (Форт Вид'ям і, раеться на мрійливій козаччи

ні, гайдамаччині, що боронили 
Ми певні, що й инші газети вмістили резолюції, або напи- віру і запродували себе поль- 

сали про протестаційні віча, бо ми повище згадали лише про ській шляхті, 
ті які нам надіслано з місцевостей.

Сотки тисяч кжнадійсьхих читачів англійської преси дові
далися, як польська шляхта знущається над українським насе
ленням, як пакує його в тюрми, судить на смертну кару, як ка
тує в тюрмах, як позбавляє його української мови, культури.

Ходачкова шляхта у Вінніпегу' зробила спробу запротесту
вати на наш протест, але він випав блідо й пройшов незамітно.

Союзники українських патріотів з польської газетки

Timmins Advertiser”.

З “Українських Щоденних 
шо на 
досить

“The Ottawa t'itixen”.

НОВА УКРАЇНСЬКА ОПЕРА.
В Стрию (Західна Україна) 

силами аматорів виставлено 
нову оперу “Над Дніпром”, що 
її написав проф. Евген Хворо
стина на текст Олеся.

Як сповіщає “Прагер Пресе”, 
опера мала великий успіх.

бачать, як під ними осувається 
беріг. Вони летять стрімголов, 
а ми йдемо вперед, бо нас кли
че Життя, заставляє історія. 
Союз УРО є тим провідником, 
який кличе українське робітни
цтво в Злучених Державах — 
вперед!

Між собою завзяті борці за 
народню волю, між чужими 
найдешевші продажники її.

У своїй політиці не визнають 
ніяких соціяльних кляс, а тво
рять одно національне, безпро
грамне обєднатя, полишаючи 
своїм провідникам вільну руку

дальшу мету.

Синьооверголець.
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